

昨天上午9点,4岁的媛媛(化名)在病床上不停地摇头,喃喃自语,最爱看的动画片以及大量的止痛药,都无法让小女孩安静下来。在媛媛大脑里,有一个蛋黄大小的肿瘤,正在向脑部最重要的神经侵犯。媛媛的右眼已经看不见任何东西,侵犯还在继续中,4岁的生命,随时可能戛然而止。

现代快报记者 刘峻文/摄

4岁女孩患上罕见脑瘤 出国治疗才有生机

幼儿园的“女汉子”病倒了

媛媛是莫愁幼儿园小二班的“女汉子”,调皮可爱,活泼开朗。去年年底,媛媛睡觉的时候打鼾,一喝水就呛咳。爸爸柯江带着女儿去医院看病,医生诊断认为是喉炎和肺炎。输液治疗后,却没有什么效果。

到了今年3月份,媛媛眼睛突然斜视,眼科专家建议去拍个脑部CT。检查结果对一家人犹如晴天霹雳:媛媛脑部长了一个蛋黄大小的“脊索瘤”。由于肿瘤比较大,压迫了脑部重要神经以及脑干,所以眼睛才会出现斜视。

一定要救女儿,柯江带着女儿,辗转南京、北京等地,几乎能去的所有国内顶尖医院,都看过了。得到的答案却是同样的,由于肿瘤组织比较大,而且肿瘤所在的位置周围都是人体重要神经,没有办法开刀,国内目前没有办法治疗。“南京儿童医院、南京脑科医院,包括北京天坛医院等,我们都去咨询过,没有什么办法。”柯江说。

去国外治疗还有一线生机

昨天,现代快报记者来到明基医院儿科病房,媛媛看着动画片,嘴里不停地哼唱。由于神经不断被压迫侵犯,孩子的右眼已经看不见东西了,她也只能整天躺在病床上,没有

办法站起来。头疼欲裂时的媛媛,就会脾气暴躁,爸爸妈妈却束手无策。为了照顾女儿,柯江已经把工作辞了,全身心陪护在女儿身边。但是,每日除了输液抗炎,或者给女儿吃止痛药,想不出太多的方法来缓解女儿的病痛。

“当时有北京的医生,建议我们去国外想想办法。我们当时也在北京医院做了一次小手术,将肿瘤组织取出一部分,做了活检。”柯江说。“肿瘤组织报告通过上海的中介公司,送到了美国洛杉矶一家医院。当地专家评估后认为,这个病可以治,但是也不是一定保证治好,毕竟风险太大。但无论如何,总是有一线生机。”

据悉,美国当地医院给出的治疗方案是,先放疗,等肿瘤组织变小后,进行手术切除。手术切除完毕,再进行放疗。其间,要动用质子重离子放射治疗,而这种放疗,目前在上海也才刚刚开始。

国外的医疗费,对这个普通家庭来说,真的是一个天文数字。“我们联系了一下中介公司,美国的治疗费,最起码需要300万以上。”柯江说:“我们已经准备卖房,但是离这个数字还差了一大截。”

昨天,已经有一些好心的市民来到医院给孩子捐款。一位捐款的热心人说,为了能筹集善款,好心人自发组建了微信群,大家希望通过网络的力量,能让孩子尽快去美国就医。



媛媛躺在病床上

这是一种什么病?

南京脑科医院专家告诉记者,这个肿瘤应该是先天产生的。一般是胚胎发育的残留物,发病年龄通常为20—40岁,这么小的孩子得这个病比较罕见。

家里闯进个陌生小伙 还要点液化气罐

民警、消防及时赶到疏散居民,将他成功制服

前天下午4点多,小伙李某(化姓)闯入鼓楼区小市新村一居民楼的7楼住户家中,并用屋里的手机,给女主人发了消息,称自己“被人追杀”。不久后,李某又遇上了恰好回家的男主人,并试图拿打火机点液化气罐。所幸,民警、消防等人员及时赶到,疏散居民,并将小伙成功制服。危机被及时化解,并无人员伤亡。

通讯员 鼓公 朱思远 现代快报记者 李绍富 陈曦

当晚,现代快报记者联系上该房屋的女主人周女士。她告诉记者,消息是她女儿的手机发的。看到内容后,自己吓坏了,第一时间和女儿的班主任联系。得知孩子好好的。当天下午5点多,周女士正常下班回家。没想到,半路又接到丈夫蒋先生的电话。“说家里可能进了小偷,人被堵在家里。”随后,周女士才发现自家单元楼下,都是被疏散在楼下的居民。

蒋先生说,当天下午5点半左右,自己下班提着菜回家,才打开家门,一眼就看到卧室里有个陌生的年轻小伙,把他吓了一跳。

“问他是谁,他就喊‘不要过来’。”十几秒过后,蒋先生发现情况不对,原本在厨房的液化气罐,被搬到了卧室。“他把液化气罐拿到床前面,要用打火机点。”蒋先生赶紧后退,离开了一段距离后,李某又不点了。“他说是来避难的。”接着,蒋先生尝试和李某交谈,但发现他说话有些语无伦次。

蒋先生连忙报了警,又通知了三四个附近的朋友。看到蒋先生的朋友赶来,李某又把液化气罐搬到了客厅,坐在凳子上。“一手拿着打火机,一手放液化气,已经放出来了,很难闻。”蒋先生几人退到了大门口,几个朋友和李某说话,“问他家在哪里,有没有父母”。就在这时,民警和消防等相继赶到,蒋先生几人以及整个单元楼的居

民,都被疏散到了楼下。

据了解,民警赶到时,李某一手扶着液化气罐,一手拿着打火机,空气中已经有液化气味。交谈间,李某情绪激动地称,他被人追杀,才躲到7楼,并要求联系自己的父母。不久,李某的父母赶到现场,但沟通几分钟后,他的情绪还是比较激动。

拖下去,气体浓度只会增加。民警仔细观察,诱使李某打电话。并抓住其放下打火机拿电话的间隙,一个箭步上前将其控制住。液化气罐也被消防队员迅速夺下。随后,李某被带回了派出所。蒋先生告诉记者,庆幸的是,当时他10岁的女儿不在家。“如果她放学回家,遇到这种事情,那就不得了了。”

周女士推测,李某可能是通过楼顶,翻窗进入卧室的,结果家里大门反锁,人又出不去。看到卧室里周女士女儿的手机后,李某就拿手机发了消息。另外,据初步清点,周女士家里的抽屉、柜子等,都被动过了。而李某被带走时,身上穿的也是周女士家的衣服,自己的衣服,则丢在了周女士家的卧室。

当晚,记者在派出所附近,见到了李某的父母。记者了解到,李某今年25岁。据称,小伙身体不好,过去一段时间内,情绪比较低落。当晚,他们也是接到消息后,才赶到现场的。至于为什么闯到陌生人家里,李某的父母表示不太清楚。目前,鼓楼警方正在进一步调查此事。

(报料人线索费60元)

专利头皮养护登陆石城 头皮问题引发南京市民关注

脱发、掉发、白发、头皮屑,这些头皮问题发生在大多数人身,但知道如何从根本上解决的人却少之又少。本周,南京首家韩式专利头皮养护机构一经亮相,就引发了南京市民的强烈关注。

如何生发? 如何控油? 头皮养护陷入盲区

中国美发美容协会理事,丝密达首席专家安娜女士介绍说,虽然丝密达6月6日才正式营业,但已经有近百人通过电话咨询头皮问题,问题集中在如何生发、如何控制头皮出油、斑秃有没有办法解决、头皮屑能不能彻底清除等方面。

对于这些问题,安娜表示,想解决头皮表面的问题,就要从头皮根部开始养护,然而头皮养护的概念在国内并没有得到普及。“在国内,头皮养护并没有像面部护理那样得到广大消费者的重视,而在韩国等地,头皮养护馆如同国内的足疗店一样普及。”头皮问题亟待解决,正因如此,安娜在今年将一套专利的头皮养护理念引进国内,并在南京开设了第一家门店。

头皮养护 诊断、养护、管理、抗衰缺一不可

头皮问题与生活习惯有着密切的关系,爱吃油腻辛辣的食物、熬夜、长时间玩电脑、快节奏生活、工作压力等,都会影响人体的内分泌系统,加剧头皮出油,而头皮出油正是脱发、掉发的开始,甚至会引起过敏性皮炎等。

安娜解释说,头发出现脱落、早秃,除了遗传因素外,多见于脑力劳动过度,这种症状多见于男性,医学上认为缺锌是引起斑秃的重要原因。女性头发出现分叉、易断等情况,主要考虑缺少氨基酸、铁、维生素E。如果你的头发出现了产后脱发、斑秃、脂溢性脱发,染发造成的头皮瘙痒、头发开叉等问题,就表明

头皮急需护理。

专业体系的头皮养护,除了要用一些弱酸性洗发护发产品外,还需要进行详细的头皮诊断、头皮养护、发质管理、头皮抗衰。丝密达引进全韩式头皮养护服务模式,专家亲临坐诊,对头皮发质进行检测,制定理疗方案,理疗师1对1进行韩式3D头皮按摩,并配以进口仪器进行针对性理疗,让头皮回归健康状态。

更多头皮养护详情,可拨打快报编辑部 电话咨询:025-84783580

